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Μείνετε ελεύθεροι από τη λέξη «αιτία» και γίνετε χορηγός ελευθέρωσης, δίνοντας ελευθέρωση με τη
δραστηριότητά σας και το πρόσωπό σας. Εκτός από το να έχετε ζήλο και ενθουσιασμό για την

υπηρεσία, διατηρήστε επίσης μια στάση απεριόριστης αδιαφορίας.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα, έβλεπε όλα τα παιδιά παντού που είναι διπλοί κύριοι. Πρώτον, είστε οι κύριοι
όλων των θησαυρών του Πατέρα και δεύτερον, είστε οι κύριοι της αυτοκυριαρχίας. Όλα εσείς παιδιά έχετε
λάβει την εξουσία από τον Πατέρα να είστε και οι δύο κύριοι. Είστε τα παιδιά και οι κύριοι. Είπατε «Ο
Μπάμπα μου» και ο Μπάμπα είπε «παιδιά μου». Έτσι βιώνετε και το να είστε παιδιά και οι κύριοι.

Σήμερα, έχουν έρθει πάρα πολλά παιδιά. Αυτή είναι η τελευταία σειρά αυτού του έτους (σεζόν). Έτσι,
σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα έλεγξε την προσπάθεια όλων των παιδιών. Λοιπόν, πείτε στον Μπάμπα, τι είδε. Ο
καθένας από εσάς μπορεί να αναρωτηθεί: Ποια είναι η προσπάθειά μου; Βλέποντας όλα εσάς παιδιά, ο
ΜπαπΝτάντα χάρηκε, αλλά ο Πατέρας έχει μία ελπίδα. Να σας πει ο Μπάμπα ποια είναι αυτή; Θα
εκπληρώσετε την ελπίδα του Πατέρα, έτσι δεν είναι; Ο Μπάμπα έχει μόνο μία ελπίδα. Να σας πει; Εκείνοι
που θα εκπληρώσουν αυτή την ελπίδα, ας σηκώσουν τα χέρια τους! Πολύ καλά. Είναι μια μικρή ελπίδα και
είναι ότι, από σήμερα, αλλάζετε μία λέξη. Ποια λέξη είναι αυτή; Η λέξη που σας ρίχνει επανειλημμένα
κάτω, είναι η λέξη «αιτία» (λόγος). Μεταμορφώστε αυτή τη λέξη «αιτία» και υιοθετήστε πάντα τη λέξη
«λύση», γιατί, τι υπηρεσία κάνετε τώρα; Με το να βρείτε μια λύση στην αιτία των προβλημάτων όλων των
ψυχών του κόσμου, μόλις βρείτε τη λύση, θα πρέπει να τις πάρετε στη χώρα του νιρβάνα, επειδή όλοι εσείς
είστε χορηγοί της ελευθέρωσης. Έτσι, αφού εσείς είστε αυτοί που θα δώσουν ελευθέρωση στους άλλους, θα
βρείτε μια λύση σε όλους τους λόγους σας (αιτίες), γιατί μόνο τότε θα μπορέσετε να δώσετε ελευθέρωση.
Μόνο τότε θα μπορέσετε να τους στείλετε στο Νιρβάνα. Έτσι, είναι εύκολο ή δύσκολο να αλλάξετε αυτή τη
μία λέξη; Σκεφτείτε το!

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα θέλει όλα εσείς παιδιά που έχετε έρθει εδώ και όλοι εσείς που παρακολουθείτε ή
ακούτε στα μέρη σας, να αλλάξετε μία λέξη, επειδή η «αιτία» σας ρίχνει κάτω. Ζούσατε με τη «αιτία» για
μισό κύκλο και τώρα είναι η ώρα να βρείτε τη λύση. Νιρβάραν (λύση) και Νιρβάνα (χώρα πέρα από τον
ήχο), ελευθέρωση. Έτσι, σήμερα, έχετε το θάρρος να το δώσετε αυτό; Αυτή είναι η τελευταία σειρά, έτσι
δεν είναι; Όλοι σας έχετε έρθει με ζήλο και ενθουσιασμό και ο ΜπαπΝτάντα συγχαίρει τον καθένα σας
ξεχωριστά. Υπάρχει δυσκολία στον ύπνο και στη σίτιση όλων, αλλά όλα γίνονται με αγάπη. Το αεροπλάνο
της αγάπης σας έκανε όλους να φτάσετε στο Μάντουμπαν. Βλέποντας την αγάπη του καθενός, ο
ΜπαπΝτάντα δίνει στον καθένα πολυεκατομμύρια αγάπη από την καρδιά. Ωστόσο, τι κάνετε από αγάπη; Σε
αυτόν που αγαπάτε, από αγάπη, του δίνετε ένα δώρο. Έτσι, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να πάρει αυτή τη
λέξη «αιτία» ως δώρο από εσάς. Θα εκπληρώσετε αυτήν την ελπίδα του ΜπαπΝτάντα, έτσι δεν είναι;
Σηκώστε ξανά τα χέρια σας! Θα την αφήσετε εδώ; Μόλις βγείτε από αυτές τις πύλες, η λέξη «αιτία» θα
πρέπει να τελειώσει. Ακόμα κι αν έρθει κατά λάθος, είναι κάτι πολύτιμο που έχετε εμπιστευτεί στον Πατέρα.
Τι θα κάνατε λοιπόν με κάτι που έχετε εμπιστευτεί σε κάποιον; Θα το διεκδικήσετε πίσω; Έτσι, είχατε όλοι
σας αυτή την αποφασιστική σκέψη; Την είχατε; Σηκώστε ξανά τα χέρια σας! Όσοι κάθεστε στο πίσω μέρος,
κουνήστε τα χέρια σας! (Σήμερα, υπάρχουν σχεδόν 28.000 - 29.000 που ακούνε το μούρλι στην αίθουσα και
έξω. Όλοι κουνάνε τα χέρια τους.) Άτσα. Πολύ καλά, γιατί, σύμφωνα με το χρόνο, θα υπάρξει τώρα μια
ουρά μπροστά σας. Γιατί θα υπάρξει μια ουρά; «Ω, χορηγοί της ελευθέρωσης, δώστε μας ελευθέρωση!»
Έτσι, χορηγοί της ελευθέρωσης, που πρέπει να δώσετε αυτήν, μόνο όταν εσείς πρώτοι ελευθερωθείτε από
αυτή τη μία λέξη, «λόγος», θα είστε σε θέση να δώσετε ελευθέρωση.



Ο ΜπαπΝτάντα θέλει η εργασία αυτής της χρονιάς να είναι να ελευθερωθείτε και να δώσετε ελευθέρωση,
επειδή, μέρα με τη μέρα, τα προβλήματα πρόκειται να αυξηθούν πολύ. Έτσι, τα προβλήματα θα πρέπει να
μετατραπούν σε λύσεις. Τώρα, ο χρόνος και η προσπάθειά σας δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται στο να
τελειώνετε τα προβλήματα. Δεν μπορείτε να ακούσετε το κάλεσμα των λάτρεών σας και το κάλεσμα του
χρόνου; Επομένως, τώρα, σύμφωνα με το χρόνο, ποια μεταμόρφωση είναι απαραίτητη; Τώρα, ο καθένας
από εσάς πρέπει να γίνει μια εικόνα εμπειρίας και σίγουρα να δίνει τη μία ή την άλλη εμπειρία. Έτσι, ο
Μπάμπα θέλει τώρα τα πρόσωπα και η δραστηριότητα όλων σας να είναι τόσο καθαρά, ώστε να δείχνουν ότι
είστε τα παιδιά του Χορηγού της Ελευθέρωσης, που θα δώσει την ελευθέρωση. Από τα μέτωπά σας, να
έχουν την εμπειρία των λαμπερών αστεριών - όχι μόνο εσάς που τους λέτε αυτή τη γνώση, αλλά να το
βιώσουν αυτό από τα πρόσωπά σας, επειδή η εμπειρία τους φέρνει κοντά. Δείξτε τους, λοιπόν, αυτή την
εμπειρία με τα πρόσωπά σας και τη δραστηριότητά σας, όπως ακριβώς τα όργανα της επιστήμης τους
κάνουν να έχουν εμπειρίες. Τώρα που είναι η εποχή του ζεστού καιρού, η επιστήμη σας δίνει τη δυνατότητα
να βιώσετε τη ζέστη και το κρύο. Αφού τα όργανα της επιστήμης σας δίνουν μια εμπειρία, τότε μπορεί η
δύναμη της σιωπής να μην σας δώσει την εμπειρία της δύναμης; Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα θέλει τώρα, εσείς τα
παιδιά να παραμείνετε σταθερά στο στάδιο αυτής της εμπειρίας, να τους δώσετε μια εμπειρία της μιας ή της
άλλης δύναμης με τα μάτια σας και τα μέτωπά σας. Ό,τι ακούν, τους αρέσει τη στιγμή που το ακούν, αλλά
μετά, όταν έρχεται οποιοδήποτε εμπόδιο, το ξεχνούν. Ωστόσο, μια εμπειρία δεν ξεχνιέται για μια ζωή.

Ο ΜπαπΝτάντα είδε έναν λόγο. Ο Μπάμπα είδε και το αποτέλεσμα. Βλέποντας ένα αποτέλεσμα, ο Μπάμπα
έδωσε πολλά, πολλά συγχαρητήρια. Ποιο αποτέλεσμα; Μέχρι τώρα, είχατε καλό ζήλο και ενθουσιασμό για
να κάνετε υπηρεσία. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει συγχαρητήρια: αυξάνετε την υπηρεσία και κάνετε
επίσης καλά σχέδια. Λαμβάνετε το αποτέλεσμα σύμφωνα με τις δυνατότητές σας, αλλά, για να δώσετε μια
εμπειρία, θα πρέπει να δώσετε προσοχή στον εαυτό σας. Η υπηρεσία σας τώρα γίνεται πολύ γνωστή. Οι
άνθρωποι γίνονται ευτυχισμένοι και αυτόν τον καιρό το ενδιαφέρον τους αυξάνεται. Ποιος είναι λοιπόν ο
τρόπος για να δώσετε μια εμπειρία; Είναι ότι, εκτός από τον ζήλο και τον ενθουσιασμό, στο βαθμό που έχετε
ενθουσιασμό, σε αυτό το βαθμό πρέπει τώρα να έχετε μια στάση απεριόριστης αδιαφορίας σύμφωνα με το
χρόνο. Αν κάποιος προκαλεί πρόβλημα στις προσπάθειές σας, ο λόγος γι' αυτό είναι η έλλειψη μιας στάσης
απεριόριστης αδιαφορίας. Τώρα, χρειάζεται απεριόριστη αδιαφορία. Η απεριόριστη αδιαφορία να διαρκεί
πάντα. Αν συμβαίνει ανάλογα με την ώρα, τότε ο χρόνος γίνεται νούμερο ένα και εσείς γίνεστε νούμερο δύο,
πράγμα που σημαίνει ότι ο χρόνος ήταν αυτός που σας έκανε να έχετε αδιαφορία. Η απεριόριστη αδιαφορία
συνεχίζεται όλη την ώρα. Από τη μία πλευρά είναι ο ζήλος, ο ενθουσιασμός και η ευτυχία και από την άλλη
πλευρά είναι η απεριόριστη αδιαφορία. Ποιος είναι ο λόγος που δεν έχετε απεριόριστη αδιαφορία όλη την
ώρα; Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι ο λόγος γι' αυτό είναι η συνειδητότητα σώματος. Η λέξη «σώμα»
χρησιμοποιείται με πολλά πράγματα. Για παράδειγμα: σχέσεις του σώματος, υπάρχοντα του σώματος,
σανσκάρας του σώματος. Η λέξη «σώμα» περιλαμβάνεται σε όλα, αλλά με ποια μορφή έρχεται ειδικά η
συνειδητότητα σώματος; Μέχρι τώρα, ο ΜπαπΝτάντα έλεγχε, ότι ο κύριος λόγος που σας παίρνει από την
συνειδητότητα ψυχής στην συνειδητότητα σώματος, είναι, ότι οι παλιές σας σανσκάρας σας ρίχνουν. Έχετε
τελειώσει τις σανσκάρας, αλλά, ακόμα και τώρα, η μια ή η άλλη σανσκάρα συνεχίζει να δουλεύει με τη
μορφή της φύσης σας. Η φύση της συνειδητότητας σώματος έχει γίνει φυσική, αλλά η φύση της
συνειδητότητας ψυχής δεν έχει γίνει φυσική με τον ίδιο τρόπο. Λέτε ότι την έχετε τελειώσει. Ωστόσο, δεν
έχετε κάψει εντελώς τον σπόρο. Γι' αυτό, όταν έρχεται η ώρα, αναδύονται οι σανσκάρας της συνειδητότητας
του σώματος. Έτσι, υπάρχει τώρα η ανάγκη να καταστραφεί η φύση της συνειδητότητας του σώματος και
των απογόνων της με τη δύναμη ενός ισχυρού, σταδίου συνειδητότητας ψυχής, επειδή εσείς παιδιά λέτε ότι,
αν και δεν θέλετε να έρθει, αυτή μερικές φορές αναδύεται. Γιατί αναδύεται; Επειδή υπάρχει ακόμα ένα ίχνος
της, αναδύονται οι απόγονοί της. Έτσι, υπάρχει τώρα η ανάγκη να γίνετε η μορφή της δύναμης. Η βάση για
αυτό είναι να ελέγξετε τον εαυτό σας για να δείτε, αν οι παλιές σας σανσκάρας της συνειδητότητας του
σώματός σας παραμένουν ακόμα με τη μορφή ίχνους. Τότε, αυτή θα σταματήσει με τη στάση σας της



απεριόριστης αδιαφορίας. Βλέποντας και ακούγοντας για την υπηρεσία που κάνετε, ο ΜπαπΝτάντα είναι
ευχαριστημένος, αλλά τώρα η επιθυμία του Πατέρα είναι, οι άνθρωποι να μπορούν τώρα να δουν τη λάμψη
και την πνευματική μέθη της υπηρεσίας σας. Μπορούν να έχουν μια εμπειρία μέσω της υπηρεσίας. Με τον
ίδιο τρόπο, θα πρέπει να υπάρχει μια επιρροή από τη στάση σας της απεριόριστης αδιαφορίας, επειδή, στις
μέρες μας, ο έπαινός σας θα αυξηθεί με την υπηρεσία που κάνετε. Η ύλη θα γίνει υπηρέτης σας. Θα έχουν
μια εμπειρία από εσάς. Οι ανέσεις θα αυξηθούν, αλλά, με το να έχετε μια στάση απεριόριστης αδιαφορίας,
θα υπάρξει μια ισορροπία μεταξύ των ανέσεων και της πνευματικής σας προσπάθειας. Ακριβώς όπως δίνετε
στους οικογενειάρχες το παράδειγμά σας, να κάνουν τα πάντα και να είναι κάρμα γιόγκις και να παραμένουν
σαν άνθη λωτού, με τον ίδιο τρόπο, καθώς υπηρετείτε τον καθένα και λαμβάνετε όλες τις ανέσεις σας, θα
υπάρχει μια ισορροπία μεταξύ αυτών των ανέσεων και της πνευματικής σας προσπάθειας. Έτσι, στις μέρες
μας, πρέπει να υπάρξει αυτή η προσθήκη: μαζί με την υπηρεσία που κάνετε, πρέπει να υπάρχει μια στάση
απεριόριστης αδιαφορίας. Καθώς περπατάτε και κινείστε, θα πρέπει να σας νιώθουν ως ιδιαίτερες ψυχές.
Όχι μόνο τη στιγμή που κάθεστε στη γιόγκα ή τη στιγμή που κάνετε ομιλίες, αλλά καθώς περπατάτε και
κινείστε, να βιώνουν γαλήνη, δύναμη και ευτυχία από τα μέτωπά σας, επειδή οι καιροί αλλάζουν τώρα.

Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει ήδη δώσει σήματα κατά καιρούς, αλλά σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει ειδικά το
σήμα να έχετε μια στάση απεριόριστης αδιαφορίας. Για αυτό, ο καθένας από εσάς πρέπει να ελέγξει τον
εαυτό του σε σχέση με το εμπόδιο της συνειδητότητας σώματος, στο να αποκτήσετε συνειδητότητα ψυχής.
Βιώνετε πολλά είδη συνειδητότητας σώματος. Πρέπει να το μεταμορφώσετε αυτό. Δεύτερον, σκεφτείτε
επίσης για το μεγάλο χρονικό σας διάστημα. Αυτή η πρακτική πρέπει να υπάρχει για μεγάλο χρονικό
διάστημα. Η προσπάθεια για μεγάλο χρονικό διάστημα σας φέρνει την ανταμοιβή για μεγάλο χρονικό
διάστημα. Αν δώσετε λιγότερη προσοχή για μεγάλο χρονικό διάστημα τώρα, δεν θα μπορέσετε να
συσσωρεύσετε τίποτα για μεγάλο χρονικό διάστημα. Στις τελευταίες στιγμές, θα αναρτηθεί η πινακίδα του
«πολύ αργά». Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει εργασία για την επόμενη σεζόν. Αυτή η συνειδητότητα
σώματος γίνεται η αιτία όλων των προβλημάτων και μερικά παιδιά τότε γίνονται και διασκεδαστικά:
καθησυχάζουν τον Πατέρα, λέγοντας ότι θα είναι καλά στην ώρα τους. Ο ΜπαπΝτάντα ρωτάει: Είναι ο
χρόνος ο δάσκαλός σας; Αν γίνετε έτοιμοι στην ώρα σας, τότε ποιος είναι ο δάσκαλός σας; Θα σας άρεσε αν
ο χρόνος, η δημιουργία σας, γίνει ο δάσκαλός σας; Επομένως, πρέπει να φέρετε τον χρόνο κοντά. Εσείς
είστε αυτοί που θα φέρετε τον χρόνο κοντά. Δεν θα εξαρτάστε από τον χρόνο. Μην κάνετε τον χρόνο
δάσκαλό σας.

Έτσι, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει αυτό το σινιάλο (σήμα) ξανά και ξανά: Ελέγξτε τον εαυτό σας!
Επανειλημμένα ελέγξτε τον εαυτό σας και μετά αλλάξτε τον! Η μεταμόρφωση για μια μακρά χρονική
περίοδο, σας επιτρέπει να διεκδικήσετε το δικαίωμα σε εκείνη την ανταμοιβή, για μεγάλο χρονικό διάστημα.
Έτσι, ακόμα κι αν μέχρι τώρα ήσασταν ένας χαλαρός προσπαθητής, ο Πατέρας έχει αγάπη ακόμη και για το
παιδί με τον τελευταίο αριθμό. Είναι επειδή Εκείνος έχει αγάπη, που ανήκετε στον Πατέρα. Έχετε
αναγνωρίσει τον Πατέρα. Λέτε, «Μπάμπα μου» και γι' αυτό δεν πρέπει να το αφήσετε στον χρόνο. Αυτή η
ώρα δεν θα έρθει. Πρέπει εσείς να φέρετε την ώρα της ολοκλήρωσης. Όλοι σας είστε σύντροφοι στο έργο
του ΜπαπΝτάντα για τη μεταμόρφωση του κόσμου. Ο Πατέρας μόνος του δεν θα εκτελέσει το έργο.
Χρειάζεται τη συντροφιά σας, παιδιά. Ο Πατέρας λέει: Πρώτα, τα παιδιά. Εσείς παιδιά είστε μπροστά. Έτσι,
αν σίγουρα θέλετε να έρθετε εδώ την επόμενη σεζόν, τότε θα κάνετε την εργασία σας, έτσι; Θα την κάνετε;
Ναι, σηκώστε τα χέρια σας! Άτσα. Όσοι κάθονται πίσω κουνάνε επίσης τα χέρια τους.

Κοιτάξτε, σήμερα, οι αριθμοί έχουν αυξηθεί και έτσι ο ΜπαπΝτάντα έδωσε στο παιδί (Γκουλζάρ Ντάντι)
ένα σήμα να πάει να δει πώς κοιμούνται και τρώνε όλοι, με το να στέκονται σε μεγάλες ουρές. Ωστόσο,
υπάρχει ευτυχία στο πρόσωπο όλων. «Τουλάχιστον είμαστε στο Μάντουμπαν». Ωστόσο, μην αφήσετε αυτή
την ευτυχία πίσω στο Μάντουμπαν. Πάρτε την πίσω μαζί σας. Ενώ καθόταν στη αιθέρια περιοχή, ο
ΜπαπΝτάντα είδε τη σκηνή όλων εσάς που κοιμάστε και τρώτε καθώς στέκεστε σε ουρές. Ο ΜπαπΝτάντα



είχε τη σκέψη ότι θα έπρεπε να υπάρξει μια βροχή με παπλώματα και στρώματα για όλους σας αυτή τη
στιγμή. Ωστόσο, και αυτό είναι μια συνάθροιση ευχαρίστησης! Ο ΜπαπΝτάντα το είδε πολύ καθαρά. Όπου
και όπως σας δόθηκε χώρος, η πλειοψηφία από εσάς πέρασε πολύ καλά. Μπορείτε να χειροκροτήσετε.
Ωστόσο, μην ξεχάσετε αυτή την εργασία για το σπίτι. Δεν χειροκροτείτε γι' αυτό. Ο ΜπαπΝτάντα και
ιδιαίτερα ο Πατέρας Μπράμα έλεγαν πάντα ότι τα παιδιά είναι η διακόσμηση του Μάντουμπαν. Έτσι, όλοι
σας έχετε έρθει στο Μάντουμπαν. Και ο ΜπαπΝτάντα στη σωματική μορφή, χαίρεται που βλέπει μια τόσο
μεγάλη οικογένεια. Έπρεπε να το ανεχτείτε αυτό, αλλά η ανεκτικότητα αυτή θα αυξήσει τη δύναμη της
ανεκτικότητάς σας για πάντα. Όλοι σας είστε χαρούμενοι, έτσι δεν είναι; Δεν είχατε δυσκολίες, είχατε;
Ακόμα και με μια τόσο μεγάλη οικογένεια, τουλάχιστον συνεχίσατε να έχετε νερό. Όλοι σας
χρησιμοποιήσατε νερό, έτσι δεν είναι; Υπάρχει κάποια έλλειψη και έτσι πρέπει να δώσετε προσοχή, αλλά
σήμερα, οι άνθρωποι αλλού δεν έχουν καν νερό να πιουν, ενώ εδώ είχατε νερό και για να πλύνετε τα ρούχα
σας. Έπειτα, βλέποντας μια τόσο μεγάλη οικογένεια, υπάρχει και ευτυχία. Ο ΜπαπΝτάντα έχει την
πνευματική μέθη ότι κανείς άλλος σε όλο τον κύκλο, δεν έχει μια τόσο μεγάλη οικογένεια. Άτσα.

Ο ΜπαπΝτάντα υπενθυμίζει σε εσάς τους δασκάλους μια ειδική υπηρεσία που πρέπει να κάνετε, ποια
εργασία πρέπει να κάνετε. Η εργασία για εσάς τους δασκάλους είναι ότι εσείς οι δάσκαλοι πρέπει συνεχώς
να θεωρείτε τους εαυτούς σας αληθινούς συντρόφους του ΜπαπΝτάντα, κοντινούς συντρόφους, αυτούς που
θα αποκαλύψουν τον Πατέρα μέσα από εσάς τους ίδιους. Όποιος σας βλέπει θα πρέπει να αναρωτιέται:
Ποιος τους έκανε έτσι; Ποιος είναι ο Πατέρας, ο Δάσκαλος και ο Σατγκούρου τους; Δεν πρέπει να βλέπουν
εσάς, αλλά τον Πατέρα. Πρέπει να παραμείνετε σε αυτόν τον αυτοσεβασμό για πέντε έως έξι μήνες, ως μια
εργασία. Ύστερα, ο ΜπαπΝτάντα θα σας ρωτήσει για την εργασία σας. Σε ποιο ποσοστό την έχει
ολοκληρώσει ο καθένας σας; Ο Μπάμπα δεν θα σας ρωτήσει πολλά νέα, αλλά ποιο ποσοστό της εργασίας
σας έχετε κάνει. Δεν πρέπει να φαίνεστε εσείς, ο Πατέρας πρέπει να φαίνεται. Όλη η ντάρνα περιλαμβάνεται
σε αυτό. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει αγάπη και ενθύμηση στους κατοίκους του Μάντουμπαν ούτως ή άλλως, αλλά
όλοι όσοι είναι γύρω από το Μάντουμπαν και οι κάτοικοι του Μάντουμπαν πρέπει να καταλάβουν, ότι κάθε
κόσμημα του Μάντουμπαν είναι ένα όργανο για να αποκαλύψει τον Πατέρα. Έτσι, πάντα, αυτοί από το
Μάντουμπαν πρέπει να γίνονται παραδείγματα εκείνων που υπηρετούν με το νου, που υπηρετούν με τη
συμπεριφορά τους και εκείνοι που είναι παραδείγματα του να είναι σαν τον Πατέρα. Αυτοί από το
Μάντουμπαν πρέπει να δώσουν αυτό το αποτέλεσμα: Έδειξα την εικόνα του Πατέρα μέσα από εμένα; Ας
βγει από τα χείλη όλων: ουά τα παιδιά του Μπάμπα! Ουά! Λοιπόν, τι θα κάνετε όλοι εσείς; Όλοι εσείς
πρέπει να δείξετε τον εαυτό σας σαν τα παραδείγματα που δεν είναι κατά σειρά, αλλά αυτοί που είναι ο
αριθμός ένα. Δεν υπάρχει ευχαρίστηση στο να είστε κατά σειρά. Αν πρόκειται να γίνετε κάτι, γίνετε ο
αριθμός ένα. Πόσο αξίζει το να γίνετε κατά σειρά; Έτσι, όλοι εσείς πρέπει να δώσετε το αποτέλεσμα του
«νίκη και ένα». Άτσα.

Σε όλα εσάς τα παιδιά παντού, που κάθεστε στον θρόνο της καρδιάς του ΜπαπΝτάντα και στον θρόνο στο
κέντρο του μετώπου και επίσης σε αυτά που κάθονται στον μελλοντικό βασιλικό θρόνο, σε τέτοια χαμένα
παιδιά του ΜπαπΝτάντα που τώρα ξαναβρέθηκαν, πολυεκατομμύρια φορές τυχερά παιδιά, σε αυτά που
δίνουν πάντα την εμπειρία της πνευματικότητας με τα μάτια τους, σε αυτά που έχουν πάντα την τύχη της
ευτυχίας στα πρόσωπά τους, σε εκείνα των οποίων ο νους χορεύει πάντα με ευτυχία, όποιος έρχεται μπροστά
σας να βιώνει, ότι δεν υπάρχει αυτό το είδος της ευτυχίας πουθενά αλλού - να μάθει αυτό το μάθημα εδώ και
μετά να επιστρέψει. Με αυτόν τον τρόπο, κάθε παιδί του Πατέρα να δίνει την εμπειρία του Πατέρα μέσα
από τον εαυτό του και την σύσταση μέσα από λόγια. Ωστόσο, σε όλα εσάς παιδιά που δίνετε ένα όραμα του
Πατέρα με τα μάτια και τα πρόσωπά σας, σε όλα αυτά τα παιδιά παντού, που έχουν στείλει γράμματα και
ηλεκτρονικά μηνύματα, όλα αυτά έχουν φτάσει στον ΜπαπΝτάντα. Όλα τους έφτασαν στον ΜπαπΝτάντα
τη στιγμή που είχατε τη σκέψη να τα στείλετε. Επομένως, πολλά, πολλά συγχαρητήρια. Ο ΜπαπΝτάντα
δίνει σε όλα εσάς τα παιδιά σε αυτή τη χώρα και στο εξωτερικό την απάντηση στην αγάπη στις καρδιές σας.



Έτσι, σε όλα εσάς τα παιδιά παντού, ο ΜπαπΝτάντα δίνει εκατομμύρια φορές αγάπη και στοργή από την
καρδιά και λέει ναμαστέ σε όλους.

Ευλογία: : Είθε να είστε ένας εύκολος και φυσικός γιόγκι και να παραμένετε ελεύθεροι από
οποιαδήποτε δέσμευση του κάρμα καθώς εκτελείτε κάρμα.
Τα Μαχαβίρ παιδιά δεν μπορούν να ελκυθούν από τίποτα ελκυστικό σε αυτόν τον φυσικό
κόσμο. Γίνονται απροσκόλλητοι και με αγάπη για τον Πατέρα σε ένα δευτερόλεπτο.
Αμέσως μόλις λάβουν μια οδηγία, αυτοί που βιώνουν την αποσύνδεση από το σώμα τους,
ασώματοι, σε συνειδητότητα ψυχής, ελεύθεροι από δεσμά και γιογκγιούκτ, γίνονται εύκολοι
γιόγκις, φυσικοί γιόγκις, σταθεροί γιόγκις, κάρμα γιόγκις και εξυψωμένοι γιόγκις. Μπορούν
να επικεντρώσουν τις σκέψεις και την ανάσα τους στην ενθύμηση του Πατέρα, του Κυρίου
της Ζωής (Πρανέσβαρ), όποτε θέλουν, για όσο θέλουν.

Σύνθημα: Το να είστε καθισμένοι στην εξυψωμένη θέση ενός σταθερού και συνεχούς σταδίου, είναι
σημάδι μιας ταπάσβι ψυχής.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Κάντε το θεμέλιο της πίστης σας δυνατό και να παραμένετε συνεχώς άφοβοι και
ξέγνοιαστοι.

Να έχετε την πίστη, την επίγνωση και τη δύναμη, ότι ανήκετε στον Πατέρα και ότι έχετε γίνει κατακτητές
της Μάγια αμέτρητες φορές και έτσι, ποια είναι η δυσκολία να γίνετε αυτό τώρα; Δεν έχετε την ξεκάθαρη
επίγνωση ότι εσείς, μια εξυψωμένη ψυχή, έχετε παίξει τον ρόλο του να είστε νικηφόροι πολλές φορές; Αν
δεν έχετε αυτή την επίγνωση ξεκάθαρα, αυτό δείχνει ότι δεν έχετε κάνει τον εαυτό σας ξεκάθαρο μπροστά
στον Πατέρα.


